



TERMO DE RETIFICAÇÃO

PROCESSO: 0001.000778/2023-11

ASSUNTO: Contratação de Serviços

Em decorrência de falha material, os documentos 0075208 e 0081621 e nos autos do processo 0001.000778/2023-11 foi submetido à publicação contendo equívoco(s) em sua redação.

Desta forma, estamos promovendo sua devida retificação para fins de nova publicação e seus efeitos, nos termos a seguir:

Onde se lê: 09.265.192/0001-32

Leia-se: 20.547.040/0001-65

Atenciosamente,

Itaboraí, 10 de julho de 2024.


Roberto Ataíde Santiago Fontes
Secretário Municipal de Fazenda e Tecnologia
Matricula 44784